



海都记者 刘薇 吴日锦 林良标

6月3日,晋江高霞小学迎来了第六届田径运动会。赛场上精彩纷呈,激情澎湃,23个班级337名运动员展开了激烈争夺。在呐喊与拼搏中,高霞小学海都小记者也行动起来。

瞧!操场上、篮球场上、跑道旁,都活跃着小记者的身影,从关心赛事的校领导,到奋勇拼搏的运动员,再到严谨认真的裁判,他们的采访可是一个也不落下。

这次采访,小记者们对体育精神有了更深层次的了解,真正领会了运动健儿坚强不屈的韧劲。小记者们也更清楚自身肩负的职责和使命,纷纷表示,以后要继续认真学习,做一名合格的小记者。



看谁跳得高

### 第一次采访

**海都小记者:**晋江市青阳街道高霞小学四年4班 秦婷婷  
**指导老师:**庄玉露

身为一名海都小记者,首要任务当然是采访。不过,说起来容易做起来难。

6月3日,当我身穿黄色小记者服,手持采访话筒,出现在运动会赛场上时,我是多么的骄傲,多么的兴奋。可是,当我鼓起勇气走近一个家长准备采访时,心却“扑通扑通”地狂跳起来,手也不由自主地抖个不停,连舌头都不听使唤了——说出来的话,犹犹豫豫的,自己听了都难受,我顿时羞得想找地缝钻进去!

庆幸的是,那位阿姨并不在意,她脸上洋溢着柔美的笑容,热情地回答了我的提问。末了,她还细心地问我:“还有什么想问的吗?”顿时,一股暖流涌上心头。我一定要好好努力,学好采访,做一个名副其实的小记者。

### 意义非凡的运动会

**海都小记者:**晋江市青阳街道高霞小学三年1班 胡景涵  
**指导老师:**王静妮

炎炎夏日,学校迎来了师生们盼望已久的第六届校园田径运动会。当音乐奏响时,全体学生迈着整齐的步伐进入会场。他们个个气宇轩昂,口号声震天响,给整个运动场增添了许多活力。

8点30分,比赛正式开始。跑道上,只听发令枪一响,参加短跑比赛的选手甩开双臂,咬紧牙关,像离弦的箭一样向终点冲去;跳远赛场,运动员们似蜻蜓跃水,实现了一次又一次的飞跃;跳高赛场,队员们如飞腾的骏马,又像跃向龙门的鲤鱼……超越自我,为班级争光,成了大家共同的目标。

身为小记者的我还有一项重要任务——采访。人群里,我看到数学朱老师正在为运动员们加油呐喊,起初我不敢上前,但眼看朱老师即将离场,我克服了胆怯,冲上前去:“朱老师,您好。您是否有信心同学们能取得好名次?”朱老师笑着给了我一个肯定的回答:“信心十足!”

这次运动会对我意义非凡。人生道路就像是运动场,需要拼搏和勇气。运动会如此,采访亦是如此。克服恐惧,勇于挑战,方能有所长、有所得。



“校长,请谈谈您的感受!”海都小记者采访晋江高霞小学校长姚彩凤

# 小记者大练兵

赛事精彩纷呈,晋江高霞小学田径运动会圆满结束

### 精彩的运动会

**海都小记者:**晋江市青阳街道高霞小学四年3班 孙佳丽  
**指导老师:**王光洁

炎炎夏日,天空是那么的湛蓝、透亮,好像用清水洗过的蓝宝石一样;雪白的云朵在天空中飘来飘去,就像一幅美丽的画卷。在这多彩的季节里,我们学校举行了一年一度的运动会。

伴随着音乐,我满心期待的运动会开始了。我们穿着整洁的校服,排着整齐的队伍,精神抖擞地走进操场,彩旗飞扬,歌声嘹亮,壮观而又动听。当老师宣布运动会开始时,同学们欢呼着呐喊着,整个操场人山人海,热闹非凡。

比赛项目有垒球、跳高等。我参加的是女子200米跑。发令枪响,我们像离弦的箭一般飞奔出去。刚开始,我鼓足了劲儿,但渐渐地与大家拉开了距离。同学们呼喊:“加油!加油!”我似乎又有了力量,奋力奔跑,最终到达终点!虽然这次比赛,我无缘奖项,但这次磨炼却让我有了更好的心态去迎接下一届运动会。



跑起来!

### 败不馁,胜不骄

**海都小记者:**晋江市青阳街道高霞小学二年1班 杨凯翔  
**指导老师:**张美芬

周四,烈日炎炎,随着校长充满激情地宣布“高霞小学第六届校运会现在开始”,我热血沸腾了。毕竟,这是我入小学以来参加的第一个运动会。

为了赛出成绩,平时,我们在杨老师的指导下刻苦训练。现在,终于轮到我要参加立定跳远比赛。我半蹲下去,攥紧双拳,使劲跳了出去,可是成绩却不尽如人意。后来,我又做好准备跳了两次,终于进入决赛。然而,决赛时候,我却跳得比上一次还差!我很失落,心想,下午的接力赛一定要加油,不能辜负老师与同学的期望。

下午,接力赛要开始了,树上的知了叫得更大声,仿佛在给我们喊加油。比赛时,我把眼睛瞪得非常大,全神贯注地看着跑道。当接力棒传到我手里时,我感觉一股热血涌上来,迅速迈开双腿,奋力向前冲去。最后,我一马当先冲到了最前方!在同学们的齐心协力之下,我们获得了团体接力赛第一名!耶!

尽管我个人跳远失败了,但我“败不馁”,继续努力,终于和大家一起取得了接力冠军。当然,我们也要“胜不骄”,再接再厉,才会不断进步。

### 不打无准备之仗

**海都小记者:**晋江市青阳街道高霞小学四年4班 肖雅彤  
**指导老师:**庄玉露

今天是一年一度的运动会,同学们很兴奋。

男子组跳高开始了,我们都去给我们班的两名运动员加油。前面的运动员一个接一个跳过去了,轮到我们班的小畅,我紧紧盯着他,准备着为他欢呼,可他却掉杆了!

裁判让他再来一次。我赶紧跑到他身边,给他打气:“加油!加油!一定会跳过去的。”裁判的哨声响起,我却不敢看了,我悄悄地闭上眼睛,却又忍不住偷偷瞄了一眼,正看到他像一只燕子,轻巧地越过横杆。“耶!过了!”我开心地喊起来。

随着杆子升高,难度越来越大,角逐的人越来越少,小畅也越来越吃力——第一次没过,第二次没过,第三次还是没过。最终,小畅无缘四强,他伤心极了。我赶紧拉着他的手,安慰他:“你已经尽力了,没关系,明年还有机会。”他哽咽着说:“谢谢你,明年我一定提前做好准备。”

听了他的话,我忽然觉得很有道理:是的,不管做什么事情,都要提前做好准备。不打无准备之仗,方能立于不败之地。



小记者采访老师

### 速度与激情大比拼

**海都小记者:**晋江市青阳街道高霞小学三年1班 刘天佑  
**指导老师:**王静妮

欢快的六一儿童节刚过完,我们又迎来了一年一度的运动会。

上午,我们举行了跑步、垒球、跳远三项比赛。瞧,起跑线上,跑步队员们一个个目光如炬,只待发令枪声一响,便像上了发条似的往前冲。我们班的刘肖语飞快地跑着,很快便以绝对的优势处于领先位置。最后,刘肖语不负众望,斩获第一名的好成绩。同学们都说她是班级里的“飞毛腿”。

那边的田赛也同样精彩。比赛一开始,队员们拿起垒球,丈量了一下助跑距离,快步向前走了两三步,用力将球扔了出去!“哇……”场边的同学发出了一声声惊叹。

跳远运动队员别提多自信了。因为训练课上,体育老师已经把胜利的“秘籍”传授给他们。跑、蹬、缩、跳——一套动作下来如行云流水,一气呵成,队员们一次又一次刷新成绩,一个个高兴得活蹦乱跳。

这是一场速度与激情的大比拼。无论成功还是失败,我们都将永远铭记这充满奋斗的日子。



加油,跑起来!